



U Vukovaru, 21. rujna 2021.

Priopćenje za medije

*Dana 23. rujna 2021. godine u Udruzi Vukovarski leptirići održat će se dvije radionice te panel rasprava na temu **Rastimo, igramo se i učimo zajedno!**. Dolazak su potvrdili predstavnici Ministarstva znanosti i obrazovanja, Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike, savjetnik pravobraniteljice za osobe s invaliditetom, predstavnici lokalne samouprave, škola, vrtića, struka te roditelji.*

Izjave za medije predviđene su u 10.30 sati.

Rastimo, igramo se i učimo zajedno!

Udruga Vukovarski leptirići kao organizacija civilnog društva, pored pružanja socijalnih usluga, bavi se zaštitom prava djece s teškoćama u razvoju, socijalnim uključivanjem, izjednačavanjem mogućnosti i suzbijanjem diskriminacije. Za bolji uspjeh aktivnosti pratimo procese donošenja javnih politika, analiziramo ih te na osnovu toga zagovaramo potrebne promjene na osnovu relevantnih podataka i potreba utvrđenih istraživanjem. Na temelju svojih formalnih nadležnosti, ali i interesa i vrijednosti, sudjelujemo u procesu stvaranja javnih politika, odnosno težimo utjecati na oblikovanje i implementaciju rješenja javnih problema koji se tiču djece s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom, djece iz disfunkcionalnih obitelji te udomiteljskih obitelji i slabijeg imovinskog statusa, pružanja socijalnih usluga i drugih izvaninstitucijskih programa neophodnih za kvalitetniji rast i razvoj te postignuće njihovog punog potencijala.

Rujansko jednodnevno događanje naziva **Rastimo, igramo se i učimo zajedno!**, kojeg čine dvije radionice i panel rasprava omogućit će svakom sudioniku, nakon prezentacije i iznošenja relevantnih statističkih podataka s naglaskom na poteškoće s kojima se susrećemo, SWOT analize, potrebama i prednostima izvaninstitucijskih usluga te iznošenja postignutih rezultata, da iznese svoje mišljenje i iskustva kako bi svi skupa donijeli kvalitetan prijedlog i rješenje za mijenjanje javnih politika, ali i kako postići održivost neophodnih programa za dobrobit svih dionika (djece, obitelji, odgojno obrazovnih djelatnika...). Potrebno je stvoriti snažne argumente za donositelje odluka i širu javnost te isto tako napraviti jedan veliki korak unaprijed jer već dugo tapkamo u mjestu.

Kroz drugu radionicu prezentirat će se vrste socijalnih usluga koje Udruga pruža, ali i onih koje se ne nalaze u našem sustavu, a već dugi niz godina uspješno se provode u svijetu te kako one mogu pomoći djeci s teškoćama u razvoju, olakšati im integraciju, komunikaciju, učenje, savladavanje svakodnevnih vještina, kognitivnih, emocionalnih i motoričkih. Kada je dijete uključeno u različite rehabilitacijske programe i postupke - dijete napreduje, a tako se i olakšava rad odgojno obrazovnih djelatnika, posebice kada prepoznaju teškoću i znaju kako

KORISNIK:

Udruga roditelja djece s poteškoćama u razvoju Vukovarski leptirići

Velebitska 16b, 32010 Vukovar
Web: www.vukovarski-leptirici.hr
Email: vukovarski.leptirici@gmail.com

PARTNERI:

Centar za socijalnu skrb
Vukovar
Žubanijska 13. Vukovar



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



pristupiti, koji sve mehanizmi i metode postoje te koje sve alate mogu koristiti (asistivna tehnologija, laseri, softveri za disleksiju i sl.)

Nadamo se i veselimo konstruktivnoj raspravi koja će u konačnici uroditi plodom, odnosno dovesti do željenih i neophodnih promjena te kontinuirane sustavne podrške za našu djecu.

Navedeno događanje dio je aktivnosti projekta Rastimo, igramo se i učimo zajedno! – program poludnevnog boravka za djecu Vukovara, financiran sredstvima Europske unije iz Europskog socijalnog fonda u iznosu od 1.454.469,85 kn. Razdoblje provedbe projekta je od 27.12.2019. do 27.04.2022. godine. Partneri na projektu su Centar za socijalnu skrb Vukovar i OŠ Blage Zadre Vukovar.

Cilj projekta je prevencija socijalne isključenosti djece Vukovara te kreiranje novih programa koji će im pružiti nova znanja i vještine, osigurati razvoj njihovih potencijala te druženje i smisleno provođenje slobodnog vremena.

Tekst je isključiva odgovornost Udruge Vukovarski leptirići.

PROGRAM DOGAĐANJA

**Udruga Vukovarski leptirići, Velebitska 16b, Vukovar (Borovo naselje)
dana 23. rujna (četvrtak) 2021. godine, s početkom u 11,00 sati**

- IZJAVE ZA MEDIJE + OSVJEŽENJE ZA SUDIONIKE - 10,30 sati
- OTVORENJE DOGAĐANJA – 11,00 sati
- **I RADIONICA** – SWOT analiza, poteškoće, potrebe i rezultati izvaninstitucijskih usluga – poludnevnog boravka za 40tero djece predškolske i školske dobi
- **II RADIONICA** – rehabilitacijski programi, poticajne interaktivne igre, metode rada i suvremena oprema za poticanje razvoja (Tomatis, Soundsory, laseroterapija, asistivna tehnologija)
- OSVJEŽENJE ZA SUDIONIKE
- **PANEL RASPRAVA – RASTIMO, IGRAJMO SE I UČIMO ZAJEDNO!**
- ZATVARANJE DOGAĐANJA – 13,30 sati

KORISNIK:

Udruga roditelja djece s poteškoćama
u razvoju Vukovarski leptirići

Velebitska 16b, 32010 Vukovar
Web: www.vukovarski-leptirici.hr
Email: vukovarski.leptirici@gmail.com

PARTNERI:

Centar za socijalnu skrb
Vukovar
Žubanijska 13. Vukovar



Europska unija
"Zajedno do fondova EU"



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDovi



UČENIKI
I
POTENCIJALI

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.